
РЕШЕЊА ПРИПРЕМНИХ ЗАДАТАКА
ЗА ДРУГИ КОЛОКВИЈУМ ИЗ ШАХА

1. Црног краља треба  поставити на поље е3,  пошто ниједна  од  четири црне  
фигуре због везивања не може да узме белог скакача на f5:
– скакача на d4 везује ловац са b6;
– ловца на d3 везује дама са c3;
– топа на f3 везује топ са h3;
– пешака на е6 везује топ са е8.

2. А) Бели: Ka5, Sd8, P: c7 и b7.
Црни: Ka7, Lc8, Sa6 и Sa8.

Б) 1. bxc8S#.

3. 1. S:b7 2. L:e8 3. L:g6 4. L:h5 5. L:g4 6. L:e2 7. L:b5 8. L:a4 9. L:d1 10. T:e7
11. S:c5 12. T:g7 13. T:d7 14. T:d4.

4. 1. Sc2 2. Da1 3. Sa2 4. Dc1 5. Sd2 6. Tb1 7. Kb2 8. Sa3 9. Lc2 10. Sb3
11. Kd2 12. Td3 13. Sc3 14. Tcc3 15. Sc4 16. La3 17. Sb4 18. Ka2 19. Tb2 20. Lb1
21. Tcc2 22. Lc3 23. Sd4 24. Tb3 25. Sb2 26. Kd1 27. Ld2 28. Tbc3 29. Lb3 30. Sa4

5. Бели враћа потез  1. d7xc8T,  при чему је на пољу  c8  узет црни скакач (он се  
враћа на таблу, као и бели пешак на d7, а уклања се бели топ на c8, који је на то 
поље дошао промоцијом). Уместо тога бели игра 1. d7xe8S#,  пошто црни не  
сме да узме тог скакача топом са е7, јер га везује бела дама са f8.

6. 1. Dc8! Kh6 (1... h3 2. D:h3#) 2. Dh8#.

7. 1. L:f8 2. L:a3 3. Le7 4. Lh4 5. Lg3 6. Lb8 7. La7+.

8. 1. Td8+! T:d8 2. Df8+! T:f8 3. Se7#.


